



बहन ने छोटे भाई से चूत चुदवा कर मजा दिया

“इस ऑडियो चुदाई कहानी में आप सुनेंगे एक बहन और उसके छोटे भाई की आपस में चुदाई की कहानी बहन के मुख से! कैसे बहन ने भाई को मजा देने के लिए उससे चुदाई कराई. ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Tuesday, November 21st, 2017

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [बहन ने छोटे भाई से चूत चुदवा कर मजा दिया](#)

बहन ने छोटे भाई से चूत चुदवा कर मजा दिया

अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज के प्यारे पाठको, आप जानते हैं कि आपकी मनपसंद साईट अन्तर्वासना पर ऑडियो सेक्स स्टोरीज भी प्रस्तुत की जा रही हैं. आशा है कि आपको ये कहानियाँ सुनने में मजा आ रहा होगा. आज इस नई ऑडियो चुदाई कहानी में आप सुनेंगे एक बहन और उसके छोटे भाई की आपस में चुदाई की कहानी बहन के मुख से!

बहन का नाम है नयना, उसका छोटा भाई है अमन... एक दिन वे दोनों घर में अकेले थे. रात को बहन को प्यास लगी तो पानी पीने रसोई में गई तो उसने देखा कि उसके भाई के कमरे की लाईट जली हुई है. और दरवाजा भी थोड़ा खुला है. नयना देखने गई कि उसका छोटा भाई इतनी रात गए क्या करा रहा है.

वो तो अंदर का नजारा देख कर हैरान हो गई. उसका छोटा भाई अमन एक किताब पढ़ा रहा था और उसका लंड उसके हाथ में था, वो किताब पढ़ पढ़ कर मुठ मार रहा था.

नयना चुपचाप अपने छोटे भाई की अश्लील हरकतें देखने लगी, लेकिन शायद उसके भाई को पता चल गया था कि कोई उसे देख रहा है, उसने दरवाजे की ओर देखा और अपनी बहन को खड़ा देखकर चौंक गया. अपनी बड़ी बहन को देख कर वो सकपका गया, उसकी बोलती बंद हो गई, उसने किताब को तकिये के नीचे छुपा दिया.

नयना भी कोई कम शैतान नहीं थी, वो भी अपने चचेरे भाई के साथ ऐसे ही सेक्सी किताबें पढ़ती थी और उसके साथ मस्ती करती थी. नयना अपने भाई के कमरे के अंदर गई और बोली- भाई, ये सब करना हो तो दरवाजा तो बंद कर लिया कर!

भाई के मुख से कोई शब्द ना निकला.

तो बहन बोली- भाई शरमा मत, तू अपना मजा पूरा कर ले !

पूरी कहानी आप खुद नयना की जुबानी सुन कर मजा लें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिए सबसे अच्छा ब्राउज़र क्रोम Chrome है.
यहाँ से download करें!

<https://www.antarvasna3.com/wp-content/uploads/2017/11/behane-chhote-bhai-se-choot-chudwa-kar-maja.mp3>

भारतीय देसी लड़कियों से हिन्दी, अंग्रेजी या किसी स्थानीय भाषा में सेक्स चैट करने के लिए दिल्ली सेक्स चैट पर आयेँ और सेक्स से भरपूर मजेदार गर्मागर्म बातों का मजा लें ! इस साईट की लड़कियों से पर आप वीडियो सेक्स चैट यानि कैमरे पर भी लड़कियों को अपने इशारे पर नचा सकते हैं.



Delhi Sex Chat

Other stories you may be interested in

सपना का एक साथ दो लंड लेने का सपना

हॉट गर्ल वांट थ्रीसम सेक्स. यह कहानी मेरी कल्पना है पर मैं वास्तव में ऐसे ही करना चाहती हूँ. मैंने अपने आगे पीछे के छेद एक साथ भरवाना चाहती हूँ लंड से! यह कहानी सुनें. मैं सपना राठौड़ एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

पति ने होटल के वेटर से चुदवा दिया

चूतिया हस्बैंड सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा पति मुझे चुदाई का पूरा मजा नहीं देता था. एक बार वो मुझे होटल के कमरे में ले गया चुदाई के लिए. वहां क्या हुआ? यह कहानी सुनें. दोस्तो, कैसे हो आप [...]

[Full Story >>>](#)

भतीजे के लंड पर दिल आ गया- 2

Xxx चूत की कहानी मेरे पति के भतीजे से मेरी चूत की चुदाई की है, मेरी वासना की पूर्ति की है. भतीजे का लंड देख मेरे मन में उससे चुदाई की तमन्ना जाग उठी थी. यह कहानी सुनें. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

भतीजे के लंड पर दिल आ गया- 1

सेक्स वासना की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति का भतीजा हमारे साथ रहने आया तो उसकी कामुक दृष्टि मैंने अपने जवान बदन पर महसूस की. किन्तु मैंने अनदेखा किया. यह कहानी सुनें. फ्रेंड्स, मेरा नाम श्रुति है और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

कोरोना वाली भाभी की चूत गांड चोद दी

Xxx पंजाबी भाभी सेक्स कहानी मेरे सोसाइटी में रहने वाली सेक्सी भाभी की है. उन्हें कोरोना हो गया तो सबने उनसे नाता तोड़ लिया. ऐसे में मैं उनके घर गया. मित्रो, यह मेरी अन्तर्वासना में पहली सेक्स कहानी है, तो [...]

[Full Story >>>](#)

